



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

KLASA: 650-03/16-03/00008  
URBROJ: 533-20-16-0001

Zagreb, 17. ožujka 2016.

**Studentskim centrima**  
**- svima -**

**Predmet: Pristup podacima o statusu studenata u sustavima ISAK i ISSP**  
**- uputa, daje se**

Poštovani,

primili smo informaciju kako neki studentski centri u sklopu vlastitih postupaka odlučivanja o studentskim pravima ne prihvaćaju potvrdu o statusu studenta iz sustava e-Građani kao vjerodostojni dokument.

Ovim putem vas obavještavamo kako je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta na temelju Zaključka povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za koordinaciju informatizacije javnoga sektora o prihvaćanju izvještaja o statusu projekta e-Građani te potrebnim unaprjeđenjima sustava e-Građani od 2. srpnja 2014. godine, uspostavilo uslugu izdavanja e-Zapisa o statusu studenta u sustavu e-Građani. Usluga „e-Zapis o statusu studenta“ puštena je u produkciju 26. studenoga 2015. godine.

Usluga omogućava studentu primitak potvrde o statusu studenta. Informacija o statusu studenta preuzima se iz središnjih evidencija Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta o izdanim studentskim ispravama i studentskim pravima koje se vode na temelju Pravilnika o studentskoj ispravi (Narodne novine, broj 90/2014.) i Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata (Narodne novine, broj 120/2013. i 8/2014.) u Informacijskome sustavu akademskih kartica (ISAK) odnosno Informacijskome sustavu studentskih prava (ISSP). Podatke o statusu studenta u navedene evidencije dostavljaju visoka učilišta koja odgovaraju za točnost i ažurnost podataka.

Također, povezivanjem studentskih centara na web servis informacijskih sustava ISAK i ISSP omogućena je provjera podataka o statusu pojedinoga studenta odnosno grupe studenata. Ovom uslugom omogućeno je pojednostavljivanje prijave studenata za postupke odlučivanja o korištenju studentskih prava te skraćenje postupka odlučivanja o pravima studenata koji su u nadležnosti studentskih centara.

Stoga vas molimo da u postupcima odlučivanja o studentskim pravima iz svoje nadležnosti uzmete u obzir sljedeću uputu:

- Potvrda koju student može zatražiti i dobiti elektroničkom uslugom e-Zapis o statusu studenta je jednakovrijedna isprava vjerodostojnom dokumentu o statusu studenta koje je izdalo i ovjerilo visoko učilište;
- Drugi, elektronički način provjere statusa studenta moguć je preko web servisa za pristup podacima informacijskih sustava ISAK i ISSP. Za potrebe spajanja na web servis studentski centri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta trebaju uputiti zahtjev za dodjelu prava pristupa



web servisu informacijskih sustava ISAK i ISSP kako bi mogli provjeriti podatke o statusu studenta i bez traženja potvrde matičnoga visokog učilišta za pojedinoga studenta. U zahtjevu je potrebno navesti svrhu provjere podataka o studentu. Nakon podnesenoga zahtjeva Ministarstvo će pojedinoe studentskom centru izdati suglasnost za pristup web servisu informacijskih sustava ISAK i ISSP.

Napominjemo kako uz pomoć web servisa podatke o statusu studenta već provjeravaju Studentski centar u Zagrebu, Studentski centar u Sisku, Studentski centar Karlovac i Sveučilište u Zadru.

S poštovanjem,



**Dostaviti:**

1. Studentskim centrima, svima
2. Pismohrani, ovdje.

